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La formula molecolare del saccarosio (zucchero da cuci-
fid) €3G Ho
» Qual ¢ il valore della massa molecolare del saccarosio?

» Qual ¢ il valore in kilogrammi della massa di una mo-
lecola di saccarosio?

» Quante molecole di saccarosio sono contenute in
1,0 kg di zucchero?

[342 u; 5,68 x 10 kg; 1,8 x 10%]
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In un recipiente un gas occupa un volume di 0,024 m’

alla pressione di 102 kPa e alla temperatura di 7,0 °C. B\{, P, V,
La pressione viene aumentata fino a 110 kPa e il volume T =
raggiunge 0,029 m’. o —r{
» Determina la temperatura finale del gas. [92 °C]
e %,0°C
280 K
T4 — P4V4 - T\"/ = (zMO K?a,) (0,026/%3) =
PoVo Py 3
(4o k) (0,0 24 m3)
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Un palloncino di elio perfettamente sferico ha un raggio
di 15,0 cm. Al suo interno la pressione ¢ di 1,05 x 10° Pa
e la temperatura e di 28,0 °C.

» Quante moli di elio sono contenute nel palloncino?
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